2.1.17 Calculer la valeur de I'angle! aigu formé par la droite 3z — y = 1 et le cercle
(x — 2)2+ y*=5.
C(‘Z;O\ er l’=\f§'
dNy:y=3z—-1 = (z—-2*+@Bx—-1)*=5
= 2’—4drx+4+922—6x+1=5 = 1022—-102=0 = 10z(zx—1)=0
= 11=0m=1 = y=-lLyp=2 = T(0;-1), Tr(12)

~2

e 2
. C—[/l:( >N(> 2 by oty c=0
A A J = Jc4: 2AFU A= O
Tel,: O-Aic=0 & C=4 L . .

(\:1: \(—?_3+'5=o>
-2-3
A-6

B md=3 ok mjc=—2 o =4 & x=is°
.

2.1.18 Calculer 'angle? sous lequel se coupent les cercles (x — 3)%+ (y — 1) = 8 et
(x -2+ (y+2)*=2.
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2.1.19 Déterminer les équations des tangentes au cercle x* + y?> + 102 = 2y — 6, de
direction donnée par la droite 2z +y = T.
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2.1.20 Former les équations des tangentes au cercle 22 + y> — 22 + 4y = 0, qui sont
perpendiculaires a la'droite x = 2y + 345.
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